## ADDITIONS AND CORRECTIONS

## 2000, Volume 104A

**Alexander M. Kuznetsov\* and Jens Ulstrup:** Mechanisms of in Situ Scanning Tunnelling Microscopy of Organized Redox Molecular Assemblies.

Page 11531. 1. The quantities  $e\xi\eta$  and  $e\gamma V_{\rm bias}$  should appear in the combination  $e\xi\eta + e\gamma V_{\rm bias}$  in all equations.

- 2. The two exponents in the denominator of eq 7 should have the sign "plus".
  - 3. In eq 18  $\langle n \rangle$  should be replaced by  $2\langle n \rangle$ .
- 4. In the second line of eq 19 the quantity  $(1 \langle n \rangle)$  should appear in the first power, and the factor in front of  $(1 \langle n \rangle)$  should be  $-eV_{\rm bias}$ . The appropriate term in the exponent should thus be  $-eV_{\rm bias}(1 \langle n \rangle)$ .
- 5. In the third of the equations in eq 19 the factor  $\omega_{\rm eff}/2\pi$  should be deleted, and the exponent should have the general sign "plus".
- 6. The term  $eV_{\text{bias}}\langle n\rangle/k_{\text{B}}T$  in the first equation of eq 20 should be part of the exponent.
- 7. In the second equation of eq 20  $E_{\rm s}$  should be replaced by  $-E_{\rm s}$ .
- 8. The quantity  $k_{\text{red}}$  should be deleted from the numerators in eqs 22 and 24.
- 9. The exponents in eqs 26 and 29 should have the sign "minus".

10.1021/jp011838r Published on Web 07/18/2001